

исх. № 12-08-2264 от «11» августа 2023 г.

Директору Департамента
образования и науки
Ханты-Мансийского
автономного округа - Югры
А.А. Дренину

Уважаемый Алексей Анатольевич!

Благодарим Вас за сотрудничество, содействие талантливым школьникам и поддержку социально значимого образовательного проекта, неоценимую помощь в организации проведения Всероссийской олимпиады по финансовой грамотности, финансовому рынку и защите прав потребителей финансовых услуг - **«Финатлон для старшекласников»**.

Мы знаем, что система образования призвана обеспечить воспитание патриотов России, граждан правового демократического, социального государства, уважающих права и свободы личности, обладающих высокой нравственностью и готовых к выполнению гражданского долга и конституционных обязанностей по защите интересов Родины в мирное и военное время.

В мае 2023 года завершилась XVIII Всероссийская олимпиада по финансовой грамотности, финансовому рынку и защите прав потребителей финансовых услуг - **«Финатлон для старшекласников»**.

Олимпиада включена в Перечень предметных олимпиад школьников, утвержденный Приказом Министерства науки и высшего образования Российской Федерации и проходит в соответствии со «Стратегией повышения финансовой грамотности в Российской Федерации.», утвержденной распоряжением Правительства РФ.

Олимпиада **«Финатлон для старшекласников»** пользуется заслуженной популярностью и стала крупнейшим мероприятием по финансовой грамотности для старшекласников, а также самой массовой за всю ее историю.

Для участия в **«Финатлоне для старшекласников»** в этом учебном году зарегистрировались более 108 тысяч школьников из всех регионов РФ и стран СНГ. Победителями и призерами стали 212 участников, которые могут претендовать на бюджетные места в ВУЗах страны.

Оргкомитет Всероссийской олимпиады по финансовой грамотности, финансовому рынку и защите прав потребителей финансовых услуг - **«Финатлон для старшекласников»** регулярно информирует органы народного образования о ходе ее проведения и просит оказывать участникам необходимую поддержку.

Просим Вас дать поручение муниципальным органам народного образования провести разъяснительную работу среди директоров школ, учителей, родителей и старшекласников с целью привлечения их к участию во Всероссийской олимпиаде по финансовой грамотности, финансовому рынку и защите прав потребителей финансовых услуг - **«Финатлон для старшекласников»**.

Просим рекомендовать директорам школ и учителям провести работу по оказанию содействия старшеклассникам в подготовке их к участию в Олимпиаде, проинформировать директоров школ и учителей о сроках проведения XIX Всероссийской олимпиады по финансовой грамотности, устойчивому развитию и защите прав потребителей финансовых услуг - **«Финатлон для старшеклассников»** 2023/2024 учебного года и объявить о дате начала регистрации для учеников 8-11 классов - **1 сентября 2023 года** и продлится до конца ноября 2023 года. В этом году расширена программа Олимпиады, в нее включены вопросы устойчивого развития. Кроме того. Наряду с профилем «экономика» добавлен профиль «управление». В общей сложности Олимпиада предоставляет льготы для поступления на 58 специальностей в ВУЗах.

Все необходимые материалы для подготовки к Олимпиаде находятся на сайте fin-olimp.ru.

Просим Вас поставить работу по регистрации и подготовке к участию в Олимпиаде под Ваш персональный контроль и назначить ответственное лицо за подготовку и участие школьников региона в «ФИНАТЛОНЕ для старшеклассников» - XIX Всероссийской олимпиаде по финансовой грамотности, устойчивому развитию и защите прав потребителей финансовых услуг в Вашем региональном органе образования.

Просим проинформировать о проведении регистрации участников Олимпиады руководителей образовательных учреждений на августовском педсовете Вашего региона.

Также просим стимулировать победителей, призеров «Финатлона для старшеклассников» из Вашего региона, а также отметить работу лучших учителей, подготовивших победителей и призеров. Соответствующую информацию мы направим по итогам Олимпиады.

Председатель Совета,
Председатель оргкомитета Олимпиады
д.э.н., профессор



И.В. Костиков